1 группа.(БАЗОВЫЙ УРОВЕНЬ)

Докажите, что треугольник АВС, вершины которого имеют координаты  А(-5; -2), В(5; -4), С(-2; -13),  является равнобедренным. Найдите площадь треугольника.
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В  четырехугольнике АВСД  вершины имеют координаты А(-2; -3), В(1;4), С(8; 7), Д(5;0), точка пересечения диагоналей О(3; 2).  Докажите, что АВСД - ромб и найдите его площадь.
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Стороны треугольника заданы уравнениями прямых:                                      3х-8у+52=0; 11х-5у-77=0;  8х+3у-56=0. Определите вид треугольника и найдите его площадь.
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